
В Кемеровской области бывший государственный инспектор Кузбасского отдела по надзору в электроэнергетике Сибирского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору признан виновным в ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему бывшему государственному инспектору Кузбасского отдела по надзору в электроэнергетике Сибирского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Евгению Воронину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст. 327 УК РФ (подделка документов). Следствием и судом установлено, в период с ноября по декабрь 2012 года Воронин без сдачи экзаменов выдавал работникам различных организаций удостоверения по допуску к работе с электроустановками напряжением до и выше 1000 В. Стоила услуга от 500 до 1000 рублей. Инспектор составлял необходимые документы, куда вносил ложные сведения. Обвиняемый был задержан в ходе оперативного мероприятия, проведенного сотрудниками полиции. В ходе расследования следователями выявлено 14 эпизодов преступлений. Приговором суда Воронину назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835880>